ICP许可证年报已启动,请您单位于2024年3月31日前登陆系统报送年报!

产品名称	ICP许可证年报已启动,请您单位于2024年3月31 日前登陆系统报送年报!
公司名称	北京壹点壹线咨询有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市密云区东邵渠镇政府办公楼210室-532
联系电话	010-57159091 13641305107

产品详情

年检时间:一般为每年的1月1日起至3月31日止!

凡是在2023年12月31日前(含31日),获得许可证的企业,必须参加2024年度年检(年报)。

我司负责各类资质的申请、变更、年检(年报)续期工作。

根据《电信业务经营许可管理办法》(工业和信息化部令第42号)和《工业和信息化部关于建立电信业务经营信息年报和公示制度的通知》(工信部<u>信管</u>

〔2017〕321号)要求,凡在2022年12月31日前取得增值电信业务经营许可证(业务种类详见附件)的企业,均须在许可证有效期内,按照规定履行年报义务。

每年1-3月,各企业通过"电信业务市场综合管理信息系统"真实准确填报年报信息。每年4月,对未按要求报告年报信息的企业,电信管理机构督促其切实履行年报义务,限期一个月内补正。

1

年报时间

电信业务许可证年报已启动,请您单位于2024年3月31日前登录系统报送年报

2

未年检

依据《电信业务经营许可管理办法》(工业和信息化部令第42号)第三十八条,电信业务经营者未按照电信管理机构要求的期限报告年报信息的,由电信管理机构列入电信业务经营不良名单。

如需代报可联系壹点壹线业务,交接代报材料。